

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

11.08.2023	<u>No</u>	722
г. Петропавловск-Камчатский		

О лицензировании Общества с ограниченной ответственностью «МОТО ПАРК КАМЧАТКА» на право осуществления образовательной деятельности

В соответствии со статьями 7, 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Камчатского края от 31.03.2023 № 180-П «Об утверждении Положения о Министерстве образования Камчатского края» и на основании акта проведения документарной оценки полноты и достоверности сведений, содержащихся в заявлении и документах, предоставленных Обществом с ограниченной ответственностью «МОТО ПАРК КАМЧАТКА», возможности соблюдения лицензионных требований и условий по заявленным для лицензирования образовательным программам от 11.08.2023 № 33

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Предоставить Обществу с ограниченной ответственностью «МОТО ПАРК КАМЧАТКА» (OOO)«MOTO ПАРК КАМЧАТКА»), зарегистрированному по адресу: 683042, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Северо-Восточное шоссе, д. 46 а, ОГРН 1184101001370, ИНН 4101183781, лицензию бессрочного действия, на осуществление образовательной деятельности по подвиду дополнительного образования дополнительное образование детей и взрослых по адресам мест осуществления образовательной деятельности:
- Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ш. Северо-Восточное, д. 46 а;
- Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ш. Северо-Восточное, л. 46 б.
 - 2. В день издания настоящего приказа внести в реестр лицензий на

осуществление образовательной деятельности запись о предоставлении лицензии.

- 3. Выдать Обществу с ограниченной ответственностью «МОТО ПАРК КАМЧАТКА» выписку из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности в форме электронного документа.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела надзора и контроля в сфере образования Министерства образования Камчатского края Н.А. Куданцеву.

И.о. Министра

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ Е.К. Орешко

Сертификат 1F0071D1C5576B2C47BCEC1B059A0735 Владелец **Орешко Евгения Константиновна** Действителен с 26.05.2023 по 18.08.2024